
Disciplinární řízení za období: 06.05. - 12.05.2024
/Proti rozhodnutí Rady PKFL je možné se odvolat k arbitráži/

(arbitraz@pkfl.cz)
Případ 1:
Tým Diggers se nedostavil k utkání 20. kola s týmem LitrpůlFC
(2.A liga)
Dle Disciplinárního řádu 1A:
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu LitrpůlFC výsledkem 5:0 a
tým Diggers je potrestán odpočtem 3 bodů (3. případ v sezóně).
Dle Disciplinárního řádu 4S:
Týmu Diggers je udělena pokuta 100,- Kč. (tým se omluvil více než 24h
před zápasem).

Případ 2:
Tým Perličky na dně se nedostavil k utkání 20. kola s týmem
Ambassadors FC Praha (3.A liga)
Dle Disciplinárního řádu 1A:
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu Ambassadors FC Praha
výsledkem 5:0 a tým Perličky na dně je potrestán odpočtem 1 bodů
(1. případ v sezóně).
Dle Disciplinárního řádu 4S:
Týmu Perličky na dně je udělena pokuta 400,- Kč. (tým se omluvil
méně než 24h před zápasem).

Případ 3:
Hráč Ondřej Franc (Los Losos) - stop na 2 s.u. počínaje 13.05.2024.
Hráč obdržel 6. žlutou kartu v probíhající sezóně.

Případ 4:
Hráč Ignor Costandoi (Steaua FC) - stop na 1 s.u. počínaje
13.05.2024.
Hráč obdržel 3. žlutou kartu v probíhající sezóně.
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Případ 5:
Hráč Filip Podobský (Modřanský svině) - stop na 1 s.u. počínaje
13.05.2024.
Hráč obdržel 3. žlutou kartu v probíhající sezóně.

Případ 6:
Hráč Karel Hrubý (Judo club Jenis) - stop na 1 s.u. počínaje
13.05.2024.
Hráč obdržel 3. žlutou kartu v probíhající sezóně.

Případ 7:
Hráč Vadim Fizer (FC AVANGARD) - stop na 1 s.u. počínaje
13.05.2024.
Hráč obdržel 3. žlutou kartu v probíhající sezóně.

Finanční tresty musí být uhrazeny na účet PKFL do 30. 06. 2024.


